

高新区实验学校小记者站专版

劳动的魅力

本报小记者(高新区实验学校5年级4班) 庞思涵

爸爸妈妈总说我好吃懒做,但是今天我要让他们刮目相看。

一大早,我便早早爬起来,他们见状纷纷投来异样的眼神。我并没有理会,而是沾沾自喜地去给他们打豆浆。

我拿起舀子,舀起一舀子黄豆。我聚精会神地看着舀子,生怕洒出来一点,露了怯。“还好没有洒出来,真是万幸!”我心里不停地念叨着。我把黄豆倒入豆浆机,又倒入一些水,盖上盖子,启动豆浆机,成了!

此时,爸爸妈妈简直不敢相信自己的眼睛,一把扶住我说:“儿子,你没事吧!我们没看错吧!”我连忙回答道:“我没事,我就是想让你们多休息一会儿。”妈妈此时感动得要热泪盈眶了。

很快,豆浆打好了,我赶紧让爸爸妈妈喝完豆浆去上班。爸爸喝了一口豆浆,满是

欣慰地说:“今天的豆浆格外好喝呢!”我听了心里甜甜的。

爸爸妈妈喝完豆浆就去上班了。我目送他们离去,直到看不到他们的身影了,才回到屋里。我心想:要不把碗刷一下,再把地拖一下吧!

我把桌子上的碗从大到小依次排好,拿到洗菜池,然后左手拿起碗,右手拿起洗碗布,开始了洗刷刷的工作。

没一会儿,我就把碗全刷干净了。

我又拿起拖把,往水池里面一涮,再放到旋转机里面一转,开启了“拖地之旅”。

我从厨房到卧室,把地都拖了个遍,可把我累得够呛。晚上,爸爸妈妈回来了。看着整洁的屋子,他们都惊讶,但脸上一直挂着微笑。

我想,这就是劳动的魅力吧!每个人都要热爱劳动,这才是美好的生活。

(指导老师:魏嘉仪)

校长寄语



狮城西北,流津以东。高新实验,坤厚乾行。不忧,不惑,不惧。力行近乎仁,好学近乎智,知耻近乎勇。

仁勇知者,君子三德。高新实验,上下求索。不忧,不惧,不惑。修心以明德,修身以达人,修学以报国。

——高新区实验学校校长

孙焯法

我是劳动小能手

本报小记者(高新区实验学校5年级3班) 臧佳硕

那天,完成作业的我百无聊赖,不知做什么来打发时间。突然,我被屋外的沙沙声吸引。我从卧室走向客厅,看到妈妈在打扫卫生,突然来了主意:我可以帮妈妈干活呀!

我让妈妈去休息一会儿,我来收拾。妈妈一开始不愿让我动手,看我一直坚持才算作罢。

我拿起扫把,开始扫地,地板不一会儿就被我扫得干干净净。扫完地我又拿起拖布,拖地可不如扫地轻松,我拖了一遍又一遍。

当我再把书架擦干净,把家中的兰花浇好水的时候,我也累得直不起腰来了。

看着窗明几净的客厅,我非常有成就感。妈妈看了,连连夸奖我收拾得很干净。看着妈妈欣喜的笑脸,我突然想到,从前家务都是妈妈在做,而妈妈做的远比我做的多

多,为什么我只做了这些就觉得很累,而妈妈却从未抱怨过累呢?

妈妈接下来的几句话解开了我的疑问,妈妈说:“以前呀,觉得你小,舍不得让你干活,总想自己辛苦点,你快快乐乐地成长就好了。今天这一看,我的儿子把屋子打扫得这么干净,真是太能干了!”

原来妈妈是心疼我,可我也是家中的一分子,而且妈妈累的时候我也会心疼。于是,我对妈妈说:“妈妈,以后就让我这个劳动小能手来帮您分担家务吧!这样您就能轻松一些了。”妈妈欣慰地笑了,把我搂在怀里说:“我的孩子长大了,懂事了!”

从那天起,我每天写完作业后都会做一些力所能及的劳动,妈妈不再那么劳累,我也积累了不少生活小妙招。劳动充实了我的生活,我爱劳动!

(指导老师:胡啸峰)

美好的回忆

本报小记者(高新区实验学校5年级4班) 赖梓瑞



奶、爸爸妈妈,还有我5岁的弟弟,我们一起去山西旅游。我只记得那天下着牛毛细雨,我们去附近的商店买了一把伞。当时正值春天,乍暖还寒,加上那牛毛般的细雨,让人感觉更冷了几分。

我只知道山西的特产就是面,那里的面十分好吃,有拉面、牛肉面等。我最喜欢吃的是拉面,特别有嚼头,还夹杂着些许牛肉粒,色香味俱全,简直太好吃啦。

不过,山西毕竟不是我的家乡,待了一些时日,我就开始想念家里的一草一木和妈妈做的美食,以及我们家那可爱无比的小狗了。

5天的旅行结束后,我们就启程回家了。我依稀记得,回去时已是深夜,我一上车就开始呼呼大睡,弟弟也不闹,真是一片祥和的景象啊!

每当我看到这张照片,就会想起这段美好的回忆。这些回忆在我看来,是我的无价之宝。

暖暖的幸福

本报小记者(高新区实验学校5年级4班) 杨佳琪

时间就像流水,日夜不停地悄悄流过;指间太宽,时间太瘦,它就这样悄悄地溜走了。我们没有办法回到过去,但是我们可以用照片保留住那珍贵的回忆。

这一天,我没事可干,便去姑姑那屋翻一翻、看一看,想找找有没有姑姑小时候留下来的玩具。因为姑姑那屋从她小时候到现在一直没有翻新过,所以我总盼望着会有一些我没有见过的新鲜玩意。

突然,一张照片落在了地上,准确地说这是一张充满年代感的照片,上面还有些灰尘,看起来像是好久都没有人动过的样子。

我轻轻地把它吹开,然后把它拿给奶奶,奶奶说这张照片是她年轻时拍的全家福。

这张照片上有爷爷奶奶、姑姑、爸爸和挺着大肚子的妈妈。妈妈说妈妈的肚子里就是还未出生的我。

看,照片中的一家人笑得多么灿烂,尤其是姑姑咧着嘴,露出了她那洁白的牙齿。多么幸福的一家人呀!我想,如果那个时候我出生了,一定会摆出一个最漂亮的造型,拍出最美的照片吧!

这张照片的忽然出现,带给我的不仅是惊喜,更是一份暖暖的幸福。



给妈妈的惊喜

本报小记者(高新区实验学校5年级4班) 庞江丽

妈妈从小就对我说:“人要运动,运动才能使你健康。”我问妈妈:“妈妈,劳动是运动吗?”妈妈说:“当然啦,马克思和恩格斯这两位伟大的精神领袖曾说过,劳动创造了世界,劳动创造了人本身。”听了妈妈的话,我决定做一个爱劳动的孩子。

周六,爸爸妈妈有急事出去了,大姐在学校,哥哥、二姐在午睡。屋子很乱,没洗的碗横七竖八地堆在桌子上,由于刚下过雨,地板被我们踩得脏脏的……本来妈妈说等她回来再收拾,让我去午睡,可是我想给妈妈一个惊喜。

于是,我撸起袖子,拿起扫帚和簸箕,把每个房间都扫

了一遍,然后又拿起拖布墩地。

十几分钟后,我看到原来的清水变成了黑水。我也已经累得气喘吁吁,上气不接下气了。当我想停下来休息时,脑海里突然浮现出妈妈弯着腰拖地的情景……

于是,我又换了一桶水,重新拖了起来。还没等地完全干,我决定再把碗刷了。我戴上胶皮手套,认真地刷了起来……

刷完碗后,我又洗了一些水果。当我正把洗好的水果放到桌上的小竹筐里时,妈妈和爸爸回来了。妈妈一进门就说:“这是你收拾的吗?太干净了,你真棒!”听了妈妈的夸奖,我露出了满意的笑容。



芹菜炒肉出锅了

本报小记者(高新区实验学校5年级1班) 李若曦

居家学习期间,我跟妈妈学会了一道菜——芹菜炒肉。

先要准备一些芹菜和肉,分别把它们洗干净。把芹菜切成小段备用,再把肉切成薄片的小片放在一边。

然后开火,在炒锅中放少许水。水烧开后,倒入芹菜焯一下水,捞起放入盘中备用。

接下来就开始炒了,把锅里的水倒掉,再起锅烧油,油热后放入麻椒和葱花爆炒一

下,把切好的肉片放入锅里炒制变色,紧接着把焯好的芹菜也放入锅中翻炒。最后放入适量的盐、鸡精、蚝油、酱油,翻炒几下,美味的芹菜炒肉就出锅了。

我最喜欢吃芹菜炒肉了。我尝了尝,味道还不错!

通过这次学做芹菜炒肉,我不仅掌握了一项生活技能,还找到了炒菜的乐趣。

(指导老师:郭玲玲)